
Obučavanje vozača

Posetite www.frotcom.com za dodatne informacije

Ono što je najbliže tome da se nalazite u vozilu.

Panel za obuku vozača vam omogućava da pažljivo pratite način na koji se vozilo vozi, pomažući
vama ili profesionalnom treneru u obuci vozača na poslu, u realnom vremenu.

Kako mi pomažemo

Frotcom modul za obuku vozača pruža jedinstvene uvide za 
praćenje kako se voze vaša vozila. Kontaktirajte nas.

Zamislite da sedite rame uz rame sa svakim vozačem u vašem
voznom parku. Zamislite da to radite čak i bez izlaska iz
kancelarije. To je upravo ono što modul za obuku vozača radi za 
vas.

Moći ćete da vidite, u realnom vremenu ili u bilo kom trenutku u 
prošlosti, kako je tačno svako vozilo voženo

Prikupljeni podaci uključuju* parametre kao što su accelerator i
pedale trenutan položaj trenutna brzina, retarder, obrtni
moment, brzina motora i mnoge druge.

* Tačna lista parametara zavisi od marke i modela vozila. Molimo 
kontaktirajte nas za više informacija.

Prednosti

Saznajte detaljno kako se vozila voze
Nikada pre niste imali toliko informacija u realnom vremenu o 
tačnom načinu na koji se vozilo vozi.

Lako identifikujte gde se vožnja može poboljšati
Moći ćete tačno da identifikujete šta je možda pogrešno u stilu
vožnje. Ne samo na osnovu statistike, već na posmatranju
sekundu po sekundu.

Pokažite svojim vozačima šta treba da se poboljša
Moći ćete da im pokažete „video” šta se tačno dogodilo. Tačan
momenat i mesto. 

Pomozite neiskusnim vozačima sa udaljenosti
Imate li vozače bez iskustva? Moći ćete odmah uočiti manje
iskusne i trenirati ih na dnevnoj ili nedeljnoj bazi.

Saznajte šta se dogodilo u slučaju nezgode
Situaciju ćete moći da preispitate tako što ćete na veoma
detaljnoj osnovi (otprilike jednom u sekundi) proveriti manevre
vožnje u trenutku nezgode.

Smanjenje troškova i povećanje produktivnosti
Konzistentno povećavajući performanse vožnje vaših vozača, 
moći ćete da smanjite troškove goriva i održavanja vaše flote, 
istovremeno poboljšavajući produktivnost.

Obučite mašinovođe na poslu uz mali deo troškova
Frotcom-ova obuka vozača je odlično sredstvo za obuku vaših
vozača i nastavite da se usavršavate bez potrebe da ih
obučavate na licu mesta. Možete ih trenirati sve bez potrebe za 
skupim i neproduktivnim kursevima obuke. Razmislite šta ovo
znači u smislu troškova i produktivnosti.



Kako to radi

●Kreirajte sesije obučavanja vozača - Možete izabrati bilo koju
rutu, izvršenu u prošlosti ili koja se izvršava uživo. Za njih, 
Frotcom vam omogućava da kreirate Sesije za obuku vozača, u 
kojoj su svi parametri sastavljeni i pripremljeni za vizuelizaciju.

●Vizuelno sesiju obuke vozača - Jednom kada izaberete sesiju, 
videćete Panel za obuku vozača, gde imate pristup višestrukim
podacima za tu sesiju: pozicijama vozila na mapi; pogled ulice; 
glavni parametri na crtici, zajedno sa prosecima i ukupnim
vrednostima; i grafikone sa svim parametrima.

●Kontrola vremenske linije – Moći ćete da kontrolišete
vremensku liniju sesije kao na bilo kom video snimku. Ovo vam
omogućava da se fokusirate na određeni odeljak koji treba da 
ispitate sa dodatnim detaljima.

●Prilagođeni grafikoni – Možete koristiti sopstvene
prilagođene grafikone, sa do 4 promenljive u svakom grafikonu. 
Ovo olakšava vizuelno upoređivanje nekoliko parametara
istovremeno (na primer. Brzina motora u odnosu na obrtni
moment, ili Brzina motora u odnosu na brzinu).

●Uporedi – Pogledajte kako su različita vozila/vozači izvršili istu
rutu. Na osnovu pregleda sesija vožnje, moći ćete konačno da 
shvatite zašto su neki trošili više goriva, a drugi manje. 

Glavne karakteristike Ostale srodne funkcije koje bi vas mogle zanimati

INTELIGENTNO
UPRAVLJANJE VOZNIM PARKOM
ZA VAŠU KOMPANIJU.

W W W . F R O T C O M . C O M

• Analiza ponašanja u vožnji

• Napredna Kontrolna Tabla

• Praćenje vremena vožnje

• Daljinsko preuzimanje podataka sa Tahografa

• Modul za upravljanje mobilnom radnom snagom

• Upravljanje gorivom

• Snimanje podataka iz vozila u realnom vremenu (preko Frotcom 

režim za praćenje u realnom vremenu).

• Opsežna lista prikupljenih parametara, uključujući položaj pedale

gasa i kočnice, trenutni stepen prenosa, retarder, obrtni moment, 

brzinu motora, težinu i spoljašnju temperaturu

• Snimanje sesija vožnje, na osnovu putovanja uživo ili prošlih

putovanja

• Nekoliko alatke na raspolaganju za analizu svake sesije vožnje: 

mapa, prikaz ulice, crtica sa različitim indikatorima i više grafikona.
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„Troškovi goriva su jedan od najvećih izdataka za menadžere voznih parkova. Uz efikasnu obuku
vozača, koristeći Frotcom Driver Coaching, poboljšali smo potrošnju goriva, što znači da 

dobijamo više goriva za svoj novac, uz bolju potrošnju goriva.“

Noé Bernardes
„TAPA” kontrolor i savetnik za bezbednost - Serviroad - Portugal

Modul za obuku vozača počinje prikupljanjem različitih tipova CANBus podataka (preko Frotcom usluge proširene CANBus
kolekcije), na vrhu a režim praćenja sekundu po sekundu (Frotcom praćenje u realnom vremenu). U  Obučavanje vozača imate 
nekoliko alata za rad:


